

Из воспоминаний учителя истории и обществознания Головченко Веры Ивановны.

Моё знакомство со школой № 1 произошло в августе 1968 года, сразу после окончания ЧГПИ. В Еманжелинск я была направлена по распределению. Школа... Пустые классы, тишина в коридорах, только что закончен ремонт, и школа, уютная и по-домашнему тёплая, ждёт своих учеников и учителей. Первый, кто встретил меня, - директор Царевская З.М. Для меня, ученицы школы № 9 п. Красногорского, она была классным руководителем, наставником. Вот и теперь я почувствовала некоторое облегчение - «свой человек», но и волнение – «со своих больше спросу». Когда познакомилась с педагогическим коллективом (46 человек), поняла, что помогут не только советом, но и делом.

С большим уважением я вспоминаю своих наставников, уважительных, требовательных, передающих не только педагогический, но и «человеческий» опыт: Мак-Мак Е.В., Платонов М.Я., Иченцева М.М., Иноземцева Г.И., Егорова М.С. и многие другие.

Первый урок. Первый самостоятельный... В руках тетрадь, где для успокоения большими буквами я написала для себя: «СПОКОЙНО». Было безумно трудно, потому что вопросов было больше, чем ответов: чему учить, как?

Только спустя много лет я начала понимать, что означает простое и привычное слово «учитель». А в самом начале своего пути боялась: поймут ли меня, справлюсь ли? Всё было в моей «школьной жизни»: удачи и огорчения, первые выпускники, первые встречи через 5, 10 лет... Это сейчас понятно, что школа – это навсегда, потому что мальчики и девочки, уходящие в жизнь – люди разных профессий, отдающие свои силы на благо города, области, Родины, защитники Отечества, учёные и очень хорошие люди!

Годы летят, а моя школа не даёт забыть о том, что у меня самая сложная профессия, что дети ждут открытий, что от меня многое зависит...



Само здание мало изменилось



Торжественные линейки проходили на спортивной площадке перед школой



Александра Алексеевна Удалова на субботнике со своими второклашками.



Учителя принимают ленинский зачёт



Линейка-поздравление учителей



"Как молоды мы были".
Фотография 1975 года



Школьная команда по лёгкой атлетике

Хор готов к выступлению

Н.Н. Машенко и Т.И. Наумова
в школьном саду